WORLD TRADE

ORGANIZATION

TN/CTD/3/Corr.1 3 October 2002

(02-5313)

Committee on Trade and Development Special Session

REPORT TO THE GENERAL COUNCIL

Corrigendum

The first entry under "GATT 1994", on page 7, should read as follows:

Article XVIII	1	African Group	TN/CTD/W/3/Rev.1
			and
			TN/CTD/W/3/Rev.2

The first entry under "Agreement on Subsidies and Countervailing Measures", on page 10, should read as follows:

Articles 3.1(b) and 27.3 of the Subsidies	1	LDCs	TN/CTD/W/4
Agreement (and Article 2.1 of the Agreement			
on TRIMs and Article III.4 of GATT 1994)			